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76 例の解答
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原価差異勘定

貸方
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キャラクターの発言 2012.4.13

32,500 製品 2,310 32,500 製品 2,300
13,000 材料 750 13,000 材料 750
2,015 15,015 仕掛品 4,515 1,950 14,950 仕掛品 4,370

17,485 17,550

309
ページ上部

キャラクターの発言
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カード
問題７

誤

貸借対照表（単位:円）

24,000円
完成品（　Ａ　）㎏+月末仕掛品（　B　）㎏

標準売上原価
原価差額
実際売上総利益

正

38,500円

損益計算書（単位：円）

解答の表中の２列目「（１）度外視法、862,560円、＠479.2円、102,456円」を削除

売上高
標準売上原価
原価差額

仕掛品　　　2,230 賃　金　　　2,230

Ｄay　１２

ISBN978-4-7810-1133-2 C1034 ￥1200E

Ｄay　１３

302 例の解答

貸借対照表（単位:円）

「期首仕掛品、期首製品がなく、配賦率がすべて割り切れれば、一括調整法ところがし計算法の計算結果は一致します。」を削除

実際売上総利益

売上高
損益計算書（単位：円）

完成品（　Ａ　）㎏+月末仕掛品（　B　）㎏


